
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro – UNIRIO

Centro de Ciências Jurídicas e Políticas – CCJP
Programa de Pós-Graduação em Ciência Política – PPGCP

Ata da 26ª Reunião ORDINÁRIA do Colegiado do Programa de Pós-Graduação
em Ciência Política do Centro de Ciências Jurídicas e Políticas da Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Aos vinte e dois de setembro do ano de
dois mil e vinte, às dez horas, reuniram-se, remotamente, os membros do
colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política, os professores
doutores: André Luiz Coelho Farias de Souza, Camila de Mario, Celina Maria
de Souza, Cristiane Batista Correa Santos, Fabio Kerche, Fabricio Pereira da
Silva, Felipe de Moraes Borba, Fernando Daniel Quintana, Guilherme Simões
Reis, José Paulo Martins Júnior, Luciana Fernandes Veiga, Marcia Ribeiro
Dias, Maria del Carmen Villarreal Villamar, Steven Ross e os representantes
discentes Daniel Máximo e Caroline Spagnolo Carvalho. O professor Cesar
Sabino justificou ausência em virtude de consulta médica e a professora Enara
Echart encontra-se em afastamento. Reunião esta convocada para deliberar e
decidir acerca dos seguintes pontos de pauta. Informes. 1. A professora Celina
Maria de Souza informou que ministrará a disciplina Políticas Públicas: Teorias,
Modelos e Métodos no IESP no período de 28/09/2020 até 04/12/2020 e
solicitou divulgação para os alunos. Além disso, ela alertou os professores para
as mudanças nos critérios de avaliação do Edital para Bolsa Produtividade. 2.
Verba PROAP. A professora Luciana informou que a PROPGPI reviu sua
estratégia de usar os recursos do PROAP para criação de uma identidade
visual para os sites dos Programas e devolveu aos Programas os recursos.
PAUTA. 1. Aprovação da ata anterior - número 25. A ata foi aprovada pelo
Colegiado. 2. Eleição para Coordenador (a) do Programa e coordenador (a)
substituto (a) e Coordenador do Curso de Mestrado. Foram aprovados os
nomes de Felipe de Moraes Borba para coordenador do Programa e do Curso
de Mestrado e da professora Cristiane Corrêa Batista Santos para
coordenadora substituta do Programa em substituição a Luciana Fernandes
Veiga (coordenadora do Programa e do Curso de Mestrado) e Marcia Ribeiro
Dias (coordenadora substituta do Programa e do Curso de Mestrado). 3.
Solicitação de exclusão de disciplina do histórico da aluna Tayná Lima
Paolino. A professora Luciana explicou que a aluna solicitou ao Colegiado a
exclusão da disciplina Estado, Empresariado e Políticas Públicas do seu
histórico escolar referente ao primeiro semestre de 2019 em virtude de
equívoco no momento da inscrição em disciplinas. O Colegiado aprovou a
exclusão, uma vez confirmado com o docente responsável João Roberto Lopes
Pinto. Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora encerrou a reunião às onze
horas e trinta minutos da qual eu mesma, professora Luciana Fernandes Veiga,
lavrei a presente ata, que segue assinada por mim e pelos demais presentes.


